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MacR6 N 
Instrukcja instalacji PL v6.0    (ma zastosowanie do firmware: MacR6_N_H1.1.0_S010.13)    

 

Informacje na temat bezpieczeństwa 
 

Bezwzględnie zapoznać się z instrukcją obsługi. Instrukcja obsługi wraz z ważnymi 
informacjami na temat bezpieczeństwa dostępna jest na stronie www.plummac.com pod 
linkiem https://plummac.com/project/macr6-n/, link w kodzie QR: 

Stosowanie urządzenia jest możliwe tylko w miejscach gdzie pracujący moduł GSM nie 
powoduje zakłóceń działania innej aparatury (np. medycznej).  

Nie instalować przyrządu w pobliżu silnych pól elektromagnetycznych. 

Zawsze należy posługiwać się aktualną wersją dokumentacji, którą można uzyskać od producenta. 
Należy zwrócić szczególną uwagę czy dokumentację tą można stosować do posiadanej wersji 
przyrządu z uwzględnieniem wersji i serii programu. 

 

Sposób wykonania obudowy urządzenia zapewnia pyłoszczelność i ochronę przed skutkami 
ciągłego zanurzenia w wodzie (stopień ochrony IP68). Stopień ochrony IP68 będzie 
zapewniony tylko jeżeli instalator wypełni wszystkie poniższe wymagania montażowe. 

 
 
 

 

 

 

1. Skład zestawu: 
 
• MacR6 N 
• 6 wkrętów Torx T10 M12 
• Strzykawka z żelem silikonowym typu H 
• 2 plastikowe nity montażowe 
• Adapter na wybrany wodomierz, ze śrubami montażowymi 

2.  Niezbędne akcesoria:  
 

• śrubokręt typu Torx T10 

• smartfon lub tablet z systemem Android i 
komunikacją NFC 

• darmowa aplikacja „ConfIT! rejestratory” dostępna w Sklepie Play (link w kodzie 
QR z prawej strony)  

• karta micro SIM 

 
 
 

3. Montaż karty SIM, zabezpieczenie gniazd, zamykanie obudowy 

 
3.1. Zdemontuj front obudowy (Rys. 3.1.). 
3.2. Zdejmij pokrywkę gniazda karty SIM, a następnie wyjmij podstawkę karty (tzw. SIM holder) 

(Rys. 3.2.).  
3.3. Zainstaluj kartę SIM zgodnie z rysunkiem (Rys. 3.3.). Umieść podstawkę z zainstalowaną kartą 

z powrotem w gnieździe. 
3.4. Używając strzykawki, szczelnie wypełnij żelem przestrzeń gniazda karty SIM (Rys. 3.4), jego 

obwód i pokrywkę (Rys. 3.5.). 
3.5. Nałóż pokrywkę na gniazdo SIM, a front obudowy przykręć używając 6 dołączonych wkrętów 

typu Torx T10 M12 (Rys 3.6.). 
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Rys. 3.1. Rys. 3.2. 

Rys. 3.3. Rys . 3.4. 

 

Uproszczona deklaracja zgodności UE 

Plum Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że typ urządzenia radiowego MacR6 N jest zgodny z 

dyrektywą 2014/53/UE 

Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: 

https://plummac.com/project/macr6-n/ 

 

http://www.plummac.com/
https://plummac.com/project/macr6-n/
https://plummac.com/project/macr6-n/
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4. Montaż MacR6 N na wodomierzu 

 
4.1. Wybierz adapter odpowiadający użytemu wodomierzowi (patrz symbol na odwrocie adaptera). 
4.2. Zamontuj adapter na wodomierzu używając dołączonych śrub. 
4.3. Zamontuj MacR6 N na adapterze używając 2 plastikowych nitów montażowych (Rys. 4.3.). 

 

• ITRON 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Adapter ITRON jest przystosowany także do montażu na rurach pionowych i poziomych za 
pomocą opasek zaciskowych (Rys. 4.1.) oraz na ścianie (Rys. 4.2.). 

 
 

 
 
 
 

Jeżeli MacR6 N zostanie zamontowany na rurze lub na ścianie, połączenie z 
przewodowym nadajnikiem impulsów wodomierza musi być wykonane za 
pomocą wtyczki WEIPU. 
Opis zacisków wtyczki znajduje się w sekcji 7. Konfiguracja wejść. 

 

 

• JANZ/MADDALENA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• SENSUS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• ZENNER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• DIEHL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Rys. 3.5. Rys. 3.6. 

Rys. 4.2. Rys. 4.1. 
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5. Komunikacja z MacR6 N 

 
5.1. Włącz funkcję NFC w smartfonie/tablecie. 
5.2. Uruchom aplikację „ConfIT! rejestratory”, wybierz typ komunikacji NFC a następnie przyłóż smartfon 

do MacR6 N. 

 
Transmisja zostanie nawiązana gdy antena NFC w MacR6 N oraz w smartfonie będą miały 
kontakt. Należy upewnić się, w którym miejscu w smartfonie znajduje się antena NFC. 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

6. Konfiguracja urządzenia 
 

 

6.1. Jeżeli MacR6 N posiada zewnętrzne gniazda, przejdź do sekcji 
7. Konfiguracja wejść 
 
 
 

6.2. Po zakończonym odczycie, smartfon może być zdjęty z MacR6 N. 
 

6.3. Sprawdź czy zegar urządzenia jest właściwie ustawiony. 
 

Jeżeli nie, naciśnij przycisk prawego menu lub przesuń palcem ekran 
od prawej do lewej, a następnie 
wybierz “Ustaw zegar urządzenia” 

6.4. Na pierwszym ekranie (sekcja “Parametry podstawowe”) ustaw wielości związane z 
wodomierzem – licznik wodomierza i waga impulsu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jeżeli urządzenie wyświetli powiadomienie, że jest w 
trybie magazynowym, można je uruchomić przyciskiem 
WYJDŹ Z TRYBU MAGAZYNOWEGO, albo nastąpi to 
automatycznie po zaprogramowaniu licznika wodomierza.  
 

6.5. Lokalizacja urządzenia (współrzędne GPS) mogą być ustawione z 
prawego menu. Spowoduje to uruchomienie modułu GPS w 
smartfonie, wyszukanie współrzędnych GPS i automatyczne zapisanie 
ich w urządzeniu 
 

6.6. W celu wyświetlenia menu Sekcji, naciśnij przycisk 
lewego menu, lub przesuń palcem ekran od lewej do 
prawej.  
 

6.7. Wybierz sekcję “Komunikacja mobilna” i ustaw “kod PIN karty SIM” oraz “APN karty SIM”. 

 
6.8. Zaprogramuj rejestrator poprzez naciśnięcie przycisku “Zapisz do 

urządzenia”, a następnie przyłożenie smartfona/tabletu do MacR6 N. 
 

6.9. Udane zaprogramowanie parametrów zostanie potwierdzone 
komunikatem o powodzeniu transmisji.   
 

Jeżeli MacR6 N został zamontowany bezpośrednio na 
wodomierzu, po zaprogramowaniu licznika, urządzenie 
uruchomi tryb wykrywania wodomierza, co będzie 
sygnalizowane przez powiadomienie na ekranie głównym. 

 
 

W obecności przepływu wody urządzenie wykryje wodomierz po zliczeniu kilku impulsów. 
Rozpoznanie wodomierza będzie zasygnalizowane komunikatem jak na poniższej ilustracji. 

 
 

Jeśli wykrywanie wodomierza trwa za długo pomimo obecnego przepływu wody, ponownie 
wykonaj konfigurację (sekcja 5. Komunikacja z MacR6 N). 

 
URZĄDZENIE JEST SKONFIGUROWANE I GOTOWE DO UŻYCIA  

INSTALLATION 

Rys. 4.3. 
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7. Konfiguracja wejść  

 
7.1. W celu wyświetlenia menu Sekcji, naciśnij 

przycisk lewego menu, lub przesuń palcem 
ekran od lewej do prawej.  

 

7.2. Wejdź w sekcję “Konfiguracja wejść”. Pozwala ona na ustawienie typu 
połączenia z wodomierzem oraz inne podłączone urządzenia/czujniki (jak drugi 
wodomierz, czujnik ciśnienia itp.). 

Jeżeli MacR6 N jest bezpośrednio zamontowany 
na wodomierzu (za pomocą odpowiedniego 
adaptera), przełącznik “Montaż bezpośredni” 
musi być włączony (przesunięty w prawo). 

 
 
 
 
 

Przyciski “Funkcja złącza (A)” i “Funkcja złącza (B)” pozwalają na ustawienie trybu 
pracy złącz A (lewe) i B (prawe): 

 
“Wyłączone” – wejście jest wyłączone 
 
 

“Czujnik ciśnienia” – podłączony czujnik ciśnienia 
 

“Wodomierz” – podłączony wodomierz (dla złącza (A) 
opcja ta jest dostępna tylko jeżeli funkcja “Montaż 
bezpośredni” jest wyłączona) 
 

“Wejścia cyfrowe (Styki)” – wejście pozwala na 
podłączenie do dwóch czujników bezpotencjałowych (np. 
czujnik otwarcia studzienki)  

 
Jeżeli wybrana opcja pozwala na dodatkowe ustawienia, nad przyciskiem pojawi 
się dodatkowa ikona-przycisk.  

 
Opcje dla “Wodomierz” pozwalają na wybranie typu połączenia z 
nadajnikiem impulsów wodomierza. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

Opcje dla “Czujnik ciśnienia” 
pozwalają ustawić typ (zakres) 
czujnika ciśnienia, który został 
podłączony: 
0-10bar lub 0-26bar 

 
 
 
Opcje dla “Wejścia cyfrowe (Styki)” pozwalają 
ustawić które z wejść (DI1, DI2) są używane i jaka 
jest ich polaryzacja: 
• NC – Normalnie Zwarte 

(aktywne-rozwarte) 
• NO – Normalnie Rotwarte 

(aktywne-zwarte) 
• OFF – wejście wyłączone 

 
 

7.3. Po ustawieniu Wejść, przejdź do sekcji 6. Konfiguracja urządzenia. 
 

8. Aktywacja urządzenia w usłudze eWebtel.com 

 
8.1. Połącz się z MacR6 N (sekcja 5. Komunikacja z MacR6 N). 
8.2. Wejdź w sekcję “Komunikacja mobilna” i wybierz opcję “Wymuś włączenie modemu”, a 

następnie  wybierz „Wyśli raport po instalacji”. 
8.3. Zaprogramuj rejestrator naciskając przycisk “Zapisz do urządzenia” i przykładając 

smartfon/tablet do MacR6 N. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PLUM Sp. z o.o. 

ul.Wspólna 19, Ignatki, 16-001 Kleosin, Polska 

Numer rejestrowy BDO: 000009381 

Wsparcie techniczne: 

tel.: +48 85 749 70 08, fax.: +48 85 749 70 14, e-mail: serwis@plum.pl 

 

Wybór kierunku przepływu 
Przepływomierz 

(przepływ do przodu / do tyłu) 

Przepływ do przodu 
(bez styku kontrolnego) 

Przepływ do przodu 
(ze stykiem kontrolnym) 

mailto:serwis@plum.pl

